# 會董換屆迎「帶路」機

董建華梁振英殷曉靜胡建中蔡永中等主禮 蔡冠深膺會長



香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港中 華總商會第五十屆會董就職典禮昨晚在 香港會展中心大會堂隆重舉行,全國政 協副主席董建華、特區行政長官梁振 英、中聯辦副主任殷曉靜、外交部駐港 副特派員胡建中、解放軍駐港部隊副政 委蔡永中等共同主禮。全國政協教科文 衛體委員會副主任、新華集團主席蔡冠 深榮膺會長。他在致辭時表示,新一屆 會董會將密切關注國際形勢變化,積極 配合國家「十三五」規劃、「一帶一 路」、粤港澳大灣區等建設帶來的發展 機遇,協助會員在區域經濟合作中尋找 商機。



■上屆會長楊釗(右)移交會印予蔡冠深(左),董建華

#### The 50th Term Board Inaugural Ceremon



■梁振英(前排左五)、董建華(前排左六)與中總會長蔡冠深及一衆副會長合照。

劉國權 攝

#### 侯樹森譚天星林雄何忠友等同主禮

典禮嘉賓雲集,主禮嘉賓尚包括全國政協港澳台僑委 員會副主任侯樹森,國務院僑辦副主任譚天星,廣東省 委常委、統戰部部長林雄,廣東省副省長何忠友,香港 袁國強及立法會主席梁君彥等。

任永遠榮譽會長楊釗、李德麟、莊學山、盧文端及馬忠 源支持創意創新產業發展,為工商界培育更多青年人 屆首長及會董就任,祝願會務更興旺進步。 禮獲頒紀念座。

#### 明年辦東亞高峰論壇慶回歸廿載

峰論壇」,邀請13國部長級領導和工商領袖共同探討 典禮上,蔡冠深接受上屆會長楊釗移交的會印,並與 深化區域合作,以及在法國舉辦論壇或峰會,讓企業 8位副會長袁武、林樹哲、曾智明、王國強、劉鐵成、 深入了解「一帶一路」最新形勢。中總並舉辦青年創 王惠貞、李應生和楊華勇,接受主禮嘉賓頒授證書。新 科創業大獎,激發年輕人無限創意,以及投放更多資

他又指,中總將致力推動會務革新和管理層年輕化, 進一步提升品牌實力和影響力。他強調,新一屆會董會 蔡冠深致辭時指,明年是香港回歸20周年,中總計 將秉持愛國愛港優良傳統,鞏固「立足祖國、聯繫世 首長及會董。 向多元化、專業化、年輕化和國際化發展。

#### 楊釗回顧4年工作成果

上屆會長楊釗回顧過去4年工作成果,熱烈祝賀新一 人聚首同賀,場面盛大。

今年是中總基金公司成立30周年,大會頒發「特別 捐獻紀念座 | 予已故永遠榮譽會長霍英東,表彰他一生 的慈善貢獻,並頒發紀念座予張永珍、楊釗、蔡冠深等

晚宴筵開150席,特區政府官員,港區人大代表、政 協委員,行政會議成員及立法會議員,本港工商社團領 袖,內地駐港機構代表,多個內地及澳門代表團,多國 駐港領事及外國商會首長,以及本港各界嘉賓逾1,800

## 基金會第二屆董事局前

香港文匯報訊(記者 鄧學修)香港善德基金會第二 屆董事局就職典禮,昨日假灣仔君悦酒店舉行。

#### 林武高永文梁唐青儀主禮

就職典禮特邀中聯辦副主任林武、食物及衛生局局長高 永文、行政長官夫人梁唐青儀蒞臨主禮。董吳玲玲蟬聯主 席, 近百社會賢達出席典禮, 共同見證, 場面熱鬧。

#### 董吳玲玲蟬聯主席:凝聚正能量

董吳玲玲致辭時表示,「香港是我們的家,只要我們 能夠凝聚正能量,必定可創造更多機遇、造就未來。社 會要進步,既需要年長一代繼續奮鬥、努力奉獻,亦需 要年輕一代積極參與,學會承擔、傳承文化,更需要兩 代人互相支持,互相尊重、互相包容,令社會更和 諧。」過住兩年,善德基金會共籌得善款3,000多萬 元,其中超過700萬元由善德遠足百萬行籌得,舉辦兩 豐盛。 屆「善德關愛科研青年發展計劃」,全費資助200多位 中學生到北京及西安考察國家航天科技,兩屆青年科技 論壇及發明家大賽,並撥款750萬元支持各類社會團體 舉辦有意義活動。



展望未來,該會將繼續秉承「善心無極、德行天下」 宗旨,身體力行、克盡己任、貢獻社會,令社會更繁榮

#### 高永文讚助青年識「一國兩制」

高永文表示,香港社會有很多基層市民、弱勢社群需 要照顧,政府亦把扶貧、關注基層等列作施政重點。他

認為,除了政府工作外,社會亦需要很多不同慈善團體 提供更多支援和服務,與政府共同在社會上創造和諧氣 氛。青年工作是社會正在面對的重要範疇,青年是社會 未來,社會需要提供更多機會予青年,亦需要加強他們 對香港歷史、兩地關係等方面的認識。

領青年到內地參觀和訪問,幫助他們正確認識「一國 光汜等。



■林武(前排右)頒發委任狀予董吳玲玲(前排左)。

彭子文 攝

■香港善德基金會第二屆董事局就職典禮,賓主合照。

彭子文 攝

兩制」。

善德基金會第二屆董事局成員尚包括永遠名譽會長陳 國超、梁德華、許蔚萱、陳健文、蘇陳偉香、何榮添、 施振忠、鄭穩偉、葉鍾佩雲、孫啟烈、鄧鉅明、林鵬 耀、楊鏡湖,名譽會長陳李妮、許賢堤,常務副主席湯 他讚揚該會就基層、青年等方面做了很多工作,帶修齊、藍國慶,副主席黃美斯、蕭何元鳳、鄭穩偉、洪

### 北區各界大聯盟析釋法因果



香港文匯報訊(記者 鄧學修)北區各界大聯盟日前假上水 彩園邨龍宴酒樓舉行「關於全國人大常委會對於釋法的原因及 意義」座談會,向逾300名北區市民解釋釋法前因後果,令市 民更明辨是非,了解基本法在香港的憲制地位,以及全國人大 常委會至高權力,讓市民進一步了解人大釋法必要性及迫切

#### 葉虎鄧開榮蘇西智尤建中等出席

中聯辦新界工作部副部長葉虎、聯盟召集人鄧開榮、北區區議 補選保持雪亮的眼睛,選出合適的人進入議會。 會主席蘇西智、北區民政事務專員尤建中等出席。

葉虎讚揚北區市民具有追求真理的學習精神,相信他們在座談 會中獲益良多,日後可運用於日常生活中。他指出,「港獨」觸

犯「一國兩制」底線,破壞國家領土完整,因此是次人大釋法關 乎香港繁榮穩定及將來發展,備受社會各界關注。

鄧開榮認為,人大及時釋法是英明做法,截斷「港獨」後路, 加上特區政府主動提出司法覆核,把「港獨」分子逐出立法會, 帶動社會明辨是非。

他續說,北區各界大聯盟多年來一直非常團結,多次組織聲討 辱華者、參與「撐釋法、反港獨」集會,又於各大報刊發表聲 明,支持特區政府依法施政,得到社會各界好評。

尤建中指,人大釋法後仍有很多事情需要跟進,認為尚有其他 立法會議員宣誓應被裁定為無效。他認為,「港獨」分子仍會不 斷製造事端,希望廣大市民繼續支持特區政府,並在日後立法會

出席座談會逾300名北區市民共同探討香港政情,攜手同心堅 決反對任何「港獨」行為,支持政府依法把「港獨」分子逐出立 法會,共同捍衛香港社會繁榮穩定。

■北區各界 大聯盟賓主 於座談會後 合影